

南匯奉賢的賭及其他

(鄉親)

南匯奉賢在七勿搭八開，所以不免有之過甚。因那裏的賭風，固然熾盛，但在耕田的農人，亦於阡陌之畔，相率架板，又五十塊塊的賭博，又謂「風俗習尚，異於他處」云云。想南匯奉賢得賭博之風，亦不過依樣葫蘆，亦不過依樣葫蘆。

為東北將士叫屈

(巴八)

自從西安事變發生以來，東北將士給予國人的感情實在太惡劣了，而國人對於他們的盲從附和，助逆作亂，當然也不會過份寬宥的。不過依據事實的告訴，東北將士，並不是盲從作亂的，也許有幾半的將士，橫蒙不潔，值得代為叫屈。

蘇曼殊的枕上三寶

騰蹕

曼殊大師蘇玄瑛，是一代慧絕。癡絕。悽絕的薄命詩人，人家都指他是十足的恰紅公子的化身，却也不無來歷，讀他「契闊死生君莫問！行雲流水一孤僧；無端狂笑無端哭，縱有歡腸已似冰。便隨約可兒一個風姿俊朗的年青和尚，背上披了袈裟，腳上套了草鞋，在天南地北亂跑亂闖了。曼殊嘗自謂：「我有枕上三寶，即良藥、菓子、姑蘇麻餅。菓子，是也。每當午夜夢回，覺得腹中有些飢餓，便先食白糖麻餅三包，使舌上添一番甜津津的滋味，末了，再進兩筒四五只解渴，此時實是他最樂的時間，但他這樣的狂吃，終於後來吃出了種種胃病，並且因此致死。為了口腹之慾而傷命，豈不可惜！然而不是這病，也不成蘇曼殊了。

武士道

(小白)

日本之武士道，始於源賴朝，漸後名漸著，皇家輒蓄之以自衛，每年比武一次，勝者，榮金奉之，可以致富。武士道多擅內功，尤善使弄倭刀，日本之轉弱為強，食賜不少。「仗有倭刀喚國魂」，某君之詩，洵不虛也。

痛苦的教訓

經驗的結晶

汪精衛先生，在中央紀念道這道表示是否靠得住呢？有問題一項，委實都是經驗的結晶。現在往往有人說：共匪已經有站在同一戰線，共同禦侮的表示了，可見與昔日情形，已經不同，我們正應與之聯絡，共同發揮對外的力量。這種話在表面上似很好聽的，而且理由也充足。然而，我們要知道，現在根據記者在鄉下的見聞所知，把奉賢南匯兩縣的賭風，寫在下面。

新金瓶梅

(六〇)

(生河)

第五回 白眼無情五歲兒難對半文錢 黃金何在鏡裏送四條命 剩多少儘着送過來，這裏伯爵又去尋了潘美軒來道，恁學校體面，不枉了出公呈一場，我們空受他恩德，只好好淚罷了，過得要利位一個公呈，俺們些百姓跪門大家保出這大娘來，也是陰德，那潘美軒那知道應伯爵，借學校體面，要騙那潘美軒的銀子，就討了劉學官大公子，和好些秀才們，十數個人，次日堂上講說這西門提刑千戶吳氏，原也受過封的，吳典史詐他的銀子，要拿說頭，送在牢裏，因此諸生編造了公呈，蒙刑部准放，又沒人告他，上司稟上又沒有名字，望望老父母釋放，如不肯只得上府去見刑部，徐通判難了半日道，他是失主，倘日後上司要人，怎麼處，衆秀才道，生員等保他在外，臨候就是了。那應伯爵順水推舟，約了一班舊夥計，李智黃四崔本衆人跪在門外，徐通判無可奈何，只得准了保，即時開監門。

革命掌故

(子季)

何，一號變白之老洋人來，其面鏡蓋如田舍翁。請總理曰：「此處以君故為中國，君在此與中國同一。且且且，且且且，且且且。總理曰：「孫。」老人又曰：「若其孫文乎？吾曹得駐美清公使電，早已知君乘馬從司警克號結來，且且且。總理怒容曰：「何故無禮耶？余不知汝必云何。」老人改容，怡然曰：「君昔革一改革請願書致北京，李鴻章欲奏之皇帝。請願書本意殊佳，故李鴻章欲與君會。然無皇帝旨不可。今奉命，暫置君於此。」總理乃以釋語調語之曰：「余今將在此之事，告之友人，可乎？」曰：「不可，不可。但君如欲送信所撤取行李。」

天利阿莫尼亞 現代家庭常備清潔妙品



肥止沐淨治去
花昏浴器虫漬
木暈洗衣皿咬除
木暈洗衣皿咬除

售出有均房藥司公大各

中央運動場 回力球

一買多	一阿拉那
二奧薩	二泰寶達
三莫克力骨	三古巴龍
四皮而抱	四皮浪多
五拉飛爾	五爾加
六卡禮加	六蘇羅沙伯

大生醫院 專治梅毒下疳

本院專治梅毒下疳，無論新舊，一服即愈。藥到病除，絕無痛苦。凡患此症者，請速來院診治，以免延誤。地址：上海英租界四馬路大生醫院。

屠企華醫師診所

專治梅毒下疳，採用最新科學方法，保證根治。診所地址：上海英租界四馬路屠企華醫師診所。